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“Programa destinado a fomentar, a nivel estatal, el conocimiento, la sensibilización y la puesta en marcha de acciones de apoyo social a mujeres inmigrantes prostituidas y a mujeres víctimas de trata con fines de explotación laboral o sexual, y a sus hijos e hijas”


TALLER DE INFORMACION ACTUALIZADA Y SENSIBILIZACION EN MATERIA DE TRATA DE MUJERES CON FINES DE EXPLOTACIÓN SEXUAL Y/O LABORAL 



Propuesta 

En el marco de las actividades del programa NOVICOM, se ha detectado la necesidad de crear un espacio de intercambio de experiencias, planteamiento de dudas, sensibilización sobre la situación actual de este fenómeno y de las víctimas que lo padecen.

Objetivos de la actividad: 

• Mejorar la detección de casos de trata de mujeres con fines de explotación sexual y/o laboral.

• Reforzar y apoyar a los técnicos en su trabajo en la atención de este colectivo.

• Actualizar la información respecto al fenómeno de la trata en España y sobre los protocolos existentes en materia de lucha contra este delito. 

•Intercambiar experiencias entre técnicos de diferentes instituciones y entidades que por su ámbito de intervención, dentro de los distintos programas en los que se atiende a mujeres inmigrantes, puedan tener contacto con mujeres víctimas de trata con fines de explotación laboral o sexual, o mujeres inmigrantes prostituidas. 

Metodología de trabajo

• El taller se desarrollará con un enfoque dinamizador y en atención a la experiencia en los distintos ámbitos de intervención en los que trabajan las entidades que participen. La sesión se planteará de forma muy práctica, con el objeto de incentivar la participación y el intercambio de experiencias entre los y las asistentes.

Contenidos del taller:
Los contenidos del taller serán consensuados según la disponibilidad horaria de los asistentes, sus intereses y sus necesidades formativas.

Entre otros aspectos, los contenidos pueden incluir los siguientes:
- introducción al fenómeno de la trata, características, elementos constitutivos y factores causales;
- datos y estadísticas existentes a nivel internacional, europeo y nacional sobre el fenómeno de la trata;
- marco legal aplicable a nivel internacional, europeo y nacional sobre el fenómeno de la trata;
- principios de actuación durante la intervención con víctimas de trata;




El proyecto NOVICOM está financiado por el Ministerio de Empleo y Seguridad Social (MEYSS) y por el Fondo de Asilo, Migración e Integración (FAMI)
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